1.- (3 puntos)

a) Desarrolla el siguiente valor absoluto: | x+3 || x-1|+x

b) Utilizando el Binomio de Newton, calcular: (2\/§x2 ~3x*y

2.- (3 puntos)

a) Resuelve: 2- 4**1 4 2%*2 = %

b) ilog(x+1)—% logx=1

3.- (2 puntos)
Resolver el sistema de inecuaciones:
(—2x+y<2
x—2y<2
1 x+y<10
| x21 y=20

4.- (2 puntos)

Un agricultor tiene repartidas sus 10 hectdreas de terreno de barbecho, cultivo de
trigo y cultivo de cebada. La superficie dedicada al trigo ocupa 2 hectdreas mds que
la dedicada a la cebada, mientras que en barbecho tiene 6 hectdreas menos que la
superficie total dedicada al cultivo de trigoy cebada. ¢Cudntas hectdreas tiene
dedicadas a cada uno de los cultivos y cudntas estdn en barbecho? (Resolver por
Gauss)
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